B’ Aukelou Metatomioelg Zuvdaptnong

B’ AYKEIOY
AATEBPA
1. [paPte TOLG TUMOLG TWV CULVOPTIHOE®Y TIOL QVTIOTOLKOLV OTIG YPOQIKEG
napaotdoelg  C; C, TOu OXNHOTOG Ol OMOIEG TIPOEPXOVINL OMO HETATOMON TNG
y=-x’
2. O kapmodeg  C; C, TPOEPXOVTOL KO HETATOTILON TG y=x" . 'péyre TOUC

wnoug twv G, G,

3. Ot ypagikég napaotaoelg C; C, TOU TAPOKAT® GXMHATOG TIPOEPXOVTAL OTIO

Hetatonioelg NG y=x_ . Bpeite Toug TOMOLG TV C, G,
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4. Aiveton n ovovapmon f(x)=2x’+x—1 . Na Bpeite Tov TOMO TNG GLVEPTNONG
mov B mpokOYel av N f petatomotel 600 Beoelg He&1ax Kot TPEIG KATW.

5. Alveton n ovvaptnon f Tov MAPOKAT® OYNHATOGC. Xyedidote oto 1610
choTHA a€OVMV TN YPaQIKY TapdoTaon Twv ouvaptioeey —f(x) o f(—x) .

f
4

6.  No K&VETE ypaAPIKT TAPAOTACT| TNG OLVAPTNONG f(x):\/x2+2x+ 1

7.  Na oxeSidoete | ouvvapnon f(x):XT-*-1 HE HETOQPOPK MG POOKNAG

OLVAPTNONG APOV TIPONYOLHEVMG HETAOXNHATICETE TOV TUTIO TNG.

8. No KAavete ypa@Kn TaApdoTaorn Touv Tplwvopov  f(x)=x"+4x+3 pe
HETAQOPA.

9. 210 MAPUKAT® oYM Sivetal 1 ypa@IKn Tap&otaot piag cuvaptnong f .

a.  Na Bpeite 1o medio oplopoL Kot 10 oOvoAo TipV TG f .

B. Na Ppeite 10 medio oplopoy, T0 OOVOAO TIHOV KOl VO KAVETE YPOQIKT|
TOPACTOOT] TWV OLVOPTIOEWV:

i. —f(x) i, f(—x) iii. f(x+2) iv. f(x)-1
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